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ZAPISNIK 

sa 43. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva 

 održane 9. marta 2023. godine 

 

    Sjednica je počela u 11 sati i 20 minuta. 

    Sjednici je predsjedavao Dragan Krapović, predsjednik Odbora. 

    Sjednici su prisustvovali poslanici: Zdenka Popović, Dragan Vukić, Maja Vukićević, Vladan 

Raičević i Miloš Konatar, članovi Odbora. 

    Sjednici nijesu prisustvovali: Budimir Aleksić, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, 

Suzana Pribilović, Damir Šehović i Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora. 

    Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore u radu sjednice učestvovao je Amer 

Smailović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić Harbić. 

    Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Mirjana Lakićević, 

samostalna savjetnica II i Alma Jašarović, samostalna savjetnica III. 

    Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 

- Saziv za 43. sjednicu Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

- Zapisnik sa 40. i 42. sjednice sjednice Odbora; 

- Izvod iz Zakona o manjinskim pravima i slobodama; 

- Dopis Agencije za sprječavanje korupcije broj:00-63-14/22-208/3 od 31. januara 2023. 

godine; 

- Spisak kandidata prijavljenih na Ponovni javni poziv za izbor dva člana Komisije za 

vrednovanje projekata dostavljenih na javni konkurs za raspodjelu sredstava za 

finansiranje projekata za podršku aktivnostima značajnim za očuvanje i razvoj 

nacionalnih, odnosno etničkih posebnosti manjinskih naroda  i drugih manjinskih 

nacionalnih zajednica i njihovih pripadnika u oblasti nacionalnog, kulturnog, jezičkog i 

vjerskog identiteta; 

- Prijava sa dokumentacijom broj: 00-63-14/23-2; 

- Prijava sa dokumentacijom broj: 00-63-14/23-3;  

- Prijava sa dokumentacijom broj: 00-63-14/23-4; 

- Prijava sa dokumentacijom broj: 00-63-14/23-5; 

- Prijava sa dokumentacijom broj: 00-63-14/23-6; 

- Prijava sa dokumentacijom broj: 00-63-14/23-7; 

- Prijava sa dokumentacijom broj: 00-63-14/23-8; 

- Prijava sa dokumentacijom broj: 00-63-14/23-9; 

- Prijava sa dokumentacijom broj: 00-63-14/23-10; 

- Predlog Kluba poslanika Bošnjačke stranke, broj: 00-63-14/23-21/1 od 27. januara 2023. 
godine; 

- Predlog Kluba poslanika Demokratski front – NSD, DNP, RP, broj: 00-63-14/23-21/2 od 
27. januara 2023. godine; 
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- Predlog Kluba poslanika Demokrate-Demos “Mir je naša nacija” broj: 00-63-14/23-21/3 
od 27. januara 2023. godine; 

- Izvod iz Zakona o državnim nagradama; 

- Dopis Ministarstva kulture i medija broj:00-63-14/23-18 od 22. februara 2023. godine; 

- Izvod iz Zakona o izboru predsjednika Crne Gore; 

- Izvod iz Zakona o izboru odbornika i poslanika i 

- Zahtjev Ratka Mitrovića broj:00-63-14/23-17 od 20. februara 2023. godine. 

 

     Dragan Krapović, predsjednik Odbora istakao je da je nakon zakazivanja 43. sjednice, 

Odboru dostavljen Zahtjev Kluba poslanika ''Demokratski front – PZP'', broj 00-63-14/23-

24 od 3. marta 2023. godine, da se za članicu Državne izborne komisije imenuje Nataša 

Prelević, dosadašnja zamjenica člana, a za zamjenika članice da se imenuje Milenko 

Šušić.  

     Predsjednik Odbora je predložio dopunu dnevnog reda tačkom: „Utvrđivanje Predloga 

odluke o razrješenju zamjenice člana i imenovanju članice i zamjenika člana Državne 

izborne komisije’’. Odbor je jednoglasno (ukupno je  glasalo sedam poslanika – sedam 

za - Dragan Krapović, predsjednik Odbora, Vladan Raičević, Maja Vukićević, Dragan 

Vukić, Miloš Konatar, Zdenka Popović, članovi Odbora i Amer Smailović, zamjena članice 

Odbora Kenane Strujić Harbić) prihvatio predlog za dopunu dnevnog reda. 

 

      Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

                                                           Dnevni red: 

 

1. Nastavak postupka izbora dva člana Komisije za vrednovanje projekata 

dostavljenih na javni konkurs za raspodjelu sredstava za finansiranje 

projekata za podršku aktivnostima značajnim za očuvanje i razvoj nacionalnih, 

odnosno etničkih posebnosti manjinskih naroda i drugih manjinskih 

nacionalnih zajednica i njihovih pripadnika u oblasti nacionalnog, kulturnog, 

jezičkog i vjerskog identiteta; 

2. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju zamjenice člana i imenovanju 

članice i zamjenika članice Državne izborne komisije; 

3. Pokretanje postupka za utvrđivanje Predloga odluke o imenovanju 

predsjednika i šest članova Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade; 

4. Obrazovanje Odbora za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i 

poslanika u dijelu koji se odnosi na medije i 

5. Tekuća pitanja. 

 

     Odbor je bez primjedbi usvojio zapisnike sa 40. i 42. sjednice. 
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     PRVA TAČKA: Nastavak postupka izbora dva člana Komisije za vrednovanje 

projekata dostavljenih na javni konkurs za raspodjelu sredstava za finansiranje 

projekata za podršku aktivnostima značajnim za očuvanje i razvoj nacionalnih, 

odnosno etničkih posebnosti manjinskih naroda  i drugih manjinskih nacionalnih 

zajednica i njihovih pripadnika u oblasti nacionalnog, kulturnog, jezičkog i vjerskog 

identiteta 

 

     Predsjednik Odbora Dragan Krapović, podsjetio je da je Administrativni odbor na 39. 

sjednici, održanoj 27. decembra 2022. godine, pokrenuo postupak za izbor dva člana 

Komisije za vrednovanje. Postupak je pokrenut upućivanjem Ponovnog javnog poziva za 

izbor dva člana Komisije za vrednovanje, u štampanom mediju ,,DAN’’ i na veb sajtu 

Skupštine Crne Gore. Kazao je, da su po Ponovnom javnom pozivu, prijave sa 

dokumentacijom dostavili sljedeći kandidati: Nihad Rastoder, Robert Lekocaj, Nazif Velić, 

Orhan Šahmanović, Alen Suljević, Xhemal Peroviq, Mirsat Cikotić, Milutin Vučinić, i Milenko 

Šušić. Služba Odbora je u pripremi sjednice dostavila prijave sa kompletnom 

dokumentacijom kandidata. 

     Istakao je da je Odbor na 42. sjednici formirao Radnu grupu u sastavu: Zdenka Popović, 

Maja Vukićević i Kenana Strujić-Harbić, članice Odbora, sa zadatkom da sa Stručnom 

službom Odbora izvrši uvid u original dokumentaciju kandidata prijavljenih na Ponovni javni 

poziv i utvrdi blagovremenost i potpunost prijava u postupku izbora dva člana Komisije za 

vrednovanje projekata dostavljenih na javni konkurs za raspodjelu sredstava za finansiranje 

projekata za podršku aktivnostima značajnim za očuvanje i razvoj nacionalnih, odnosno 

etničkih posebnosti manjinskih naroda  i drugih manjinskih nacionalnih zajednica i njihovih 

pripadnika u oblasti nacionalnog, kulturnog, jezičkog i vjerskog identiteta. Radna grupa je 

održala sastanak 21. februara tekuće godine. 

     Koordinatorka rada Radne grupe, poslanica Zdenka Popović, izvijestila je o rezultatima 

rada Radne grupe. Kazala je, da je Radna grupa Administrativnog odbora u punom sastavu 

održala sastanak 21. februara 2023. godine, sa početkom u 10:30 časova, u Crvenom 

salonu, u zgradi Skupštine Crne Gore. Radna grupa je jednoglasno utvrdila da je 

Administrativnom odboru kandidature dostavilo devet kandidata, i to: Nihad Rastoder, 

Robert Lekocaj, Nazif Velić, Orhan Šahmanović, Alen Suljević, Xhemal Peroviq, Mirsat 

Cikotić, Milutin Vučinić i Milenko Šušić. Istakla je, da su članice Radne grupe izvršile uvid 

u kompletnu original dokumentaciju kandidata i jednoglasno konstatovale da je: 

- dokumentacija sedam kandidata blagovremena i potpuna, i to: Nihada Rastodera, 

Roberta Lekocaja, Orhana Šahmanovića, Alena Suljevića, Mirsata Cikotića, Milutina 

Vučinića  i Milenka Šušića.  
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-      dokumentacija dva kandidata, Nazifa Velića i Xhemala Peroviqa je takođe 

blagovremena. Radna grupa je jednoglasno konstatovala da je kandidat Nazif Velić dostavio 

diplomu bečelor turističkog i hotelijerskog menadžmenta (fakultet za turizam u Baru), što 

znači da nije dostavio dokaz da ima Vll1 nivo kvalifikacije obrazovanja, što je određeno kao 

uslov u članu 36k stav 1 Zakona i Javnim pozivom. Za kandidata Xhemala Peroviqa, dipl. 

ekonomistu, Radna grupa je jednoglasno konstatovala da je dostavio kratku biografiju u 

kojoj je naveo podatke o radnom iskustvu i njegovom učešću u projektima. Posebnim 

dopisom je istakao i ovjerio svojim ličnim potpisom da za istinitost podataka u biografiji 

odgovara moralno, materijalno i krivično, ali nije dostavio poseban dokaz – potvrdu o 

traženom radnom iskustvu i projektima, kako je naznačeno u Javnom pozivu, što je uslov iz 

člana 36k stav 1 Zakona (najmanje tri godine radnog iskustva u oblasti manjinskih prava i 

sloboda, kao i iskustvo u pripremi, realizaciji ili evaluaciji projekata u oblasti manjinskih prava 

i sloboda). 

     Istakla je, da je Radna grupa odlučila da predloži Odboru, da konstatuje nepotpunost 

dokumentacije kandidata Nazifa Velića i Xhemala Peroviqa, a potom se izjasne o listi 

kandidata, odnosno kandidatima koji su blagovremeno dostavili potpunu dokumentaciju. 

    Predsjednik Odbora je kazao da je u skladu sa odredbama Zakona o sprječavanju 

korupcije,  Agencija za sprječavanje korupcije obavijestila Odbor da ne postoje ograničenja 

da se kandidati: Nihad Rastoder, Robert Lekocaj, Nazif Velić, Orhan Šahmanović, Alen 

Suljević, Xhemal Peroviq, Mirsat Cikotić, Milutin Vučinić i Milenko Šušić, izaberu za članove 

Komisije. Nakon što su se članovi Odbora upoznali sa izvještajem Radne grupe predložio 

je da Odbor konstatuje da je sedam kandidata dostavilo blagovremenu i potpunu 

dokumentaciju, i to: Nihad Rastoder, Robert Lekocaj, Orhan Šahmanović, Alen Suljević, 

Mirsat Cikotić, Milutin Vučinić i Milenko Šušić.  

     Odbor je jednoglasno (ukupno je  glasalo sedam poslanika – sedam za - Dragan 

Krapović, predsjednik Odbora, Vladan Raičević, Maja Vukićević, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Zdenka Popović, članovi Odbora i Amer Smailović, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić Harbić) konstatovao da je sedam kandidata dostavilo blagovremenu i 

potpunu dokumentaciju. 

     Takođe, Odbor je jednoglasno (ukupno je  glasalo sedam poslanika – sedam za - 

Dragan Krapović, predsjednik Odbora, Vladan Raičević, Maja Vukićević, Dragan Vukić, 

Miloš Konatar, Zdenka Popović, članovi Odbora i Amer Smailović, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić Harbić) konstatovao da su dva kandidata Nazif Velić i Xhemal Peroviq,  

blagovremeno dostavili nepotpunu dokumentaciju: kandidat Nazif Velić nije dostavio dokaz 

da ima VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja, što je određeno kao uslov u članu 36k stav 1 

Zakona i u Javnom pozivu, dok kandidat Xhemal Peroviq nije dostavio dokaz da ima tri 

godine radnog iskustva u oblasti manjinskih prava i sloboda, kao i dokaz da ima iskustvo u 

pripremi, realizaciji ili evaluaciji projekata u oblasti manjinskih prava i sloboda, što je takođe 

određeno članom 36k stav 1 Zakona i Javnim pozivom.  
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     Odbor je jednoglasno (ukupno je  glasalo sedam poslanika – sedam za - Dragan 

Krapović, predsjednik Odbora, Vladan Raičević, Maja Vukićević, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Zdenka Popović, članovi Odbora i Amer Smailović, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić Harbić) utvrdio listu kandidata sa blagovremenom i potpunom 

dokumentacijom, i to: Nihad Rastoder, Robert Lekocaj, Orhan Šahmanović, Alen Suljević, 

Mirsat Cikotić, Milutin Vučinić i Milenko Šušić. 

 

 Predsjednik Odbora je stavio na glasanje predloge kandidata sa liste: 

- Za Nihada Rastodera, za člana Komisije za vrednovanje ukupno je glasalo četiri 

poslanika (Dragan Krapović, predsjednik Odbora, Miloš Konatar, Zdenka Popović, 

članovi Odbora i Amer Smailović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić Harbić).  

Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidat je dobio potrebnu većinu 

glasova; 

- Za Roberta Lekocaja, za člana Komisije za vrednovanje ukupno je glasao jedan poslanik 

(Dragan Vukić, član Odbora). Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore 

kandidat nije dobio potrebnu većinu glasova; 

- Za Orhana Šahmanovića, za člana Komisije za vrednovanje ukupno je glasalo četiri 

poslanika (Dragan Krapović, predsjednik Odbora, Zdenka Popović, Vladan Raičević i 

Maja Vukićević, članovi Odbora). Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore 

kandidat je dobio potrebnu većinu glasova; 

- Za Alena Suljevića, za člana Komisije za vrednovanje ukupno je glasalo dva poslanika 

(Miloš Konatar, član Odbora i Amer Smailović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić 

Harbić). Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidat nije dobio 

potrebnu većinu glasova; 

- Za Mirsata Cikotića, za člana Komisije za vrednovanje nije bilo glasova.  

- Za Milutina Vučinića, za člana Komisije za vrednovanje  nije bilo glasova.   

- Za Milenka Šušića, za člana Komisije za vrednovanje ukupno je  glasalo  tri poslanika 

(Dragan Vukić, Vladan Raičević i Maja Vukićević, članovi Odbora). Saglasno članu 65 

Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidat nije dobio potrebnu većinu glasova; 

     Saglasno rezultatima glasanja, predsjednik Odbora je stavio na glasanje predlog u 

cjelini. Odbor je jednoglasno (ukupno je  glasalo sedam poslanika – sedam za - Dragan 

Krapović, predsjednik Odbora, Vladan Raičević, Maja Vukićević, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Zdenka Popović, članovi Odbora i Amer Smailović, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić Harbić) odlučio da predloži Skupštini da izabere Nihada Rastodera i 

Orhana Šahmanovića, za članove Komisije za vrednovanje. 

     Saglasno članu 70 Poslovnika Skupštine Crne Gore, predložio je da izvjestilac na 

sjednici Skupštine Crne Gore bude Zdenka Popović. Predlog je prihvaćen. 

 



6 
 

     DRUGATAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju zamjenice člana i 

imenovanju članice i zamjenika člana Državne izborne komisije 

 

     Predsjednik Odbora je podsjetio da je Skupština Crne Gore 27. saziva, na sjednici 

Drugog vanrednog zasijedanja u 2023. godini, konstatovala ostavku Milana Marovića na 

mjesto člana Državne izborne komisije. Klub poslanika ''Demokratski front – PZP'' 

dostavio je Administrativnom odboru Zahtjev da se za članicu Državne izborne komisije 

imenuje Nataša Prelević, dosadašnja zamjenica člana, a za zamjenika članice da se 

imenuje Milenko Šušić. Istakao je, da je uz Zahtjev dostavljena i potrebna dokumentacija 

za kandidate: potvrda o biračkom pravu, dokaz o stručnoj spremi i izjava o prihvatanju 

kandidature.    

     Odbor je jednoglasno (ukupno je  glasalo sedam poslanika – sedam za - Dragan 

Krapović, predsjednik Odbora, Vladan Raičević, Maja Vukićević, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Zdenka Popović, članovi Odbora i Amer Smailović, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić Harbić) utvrdio Predlog odluke o razrješenju zamjenice člana i imenovanju 

članice i zamjenika člana Državne izborne komisije i odlučio da razriješi Natašu Prelević 

funkcije zamjenice člana Državne izborne komisije, da se za članicu Državne izborne 

komisije imenuje Nataša Prelević a za zamjenika članice Milenko Šušić. 

     Saglasno članu 70 Poslovnika Skupštine Crne Gore, predložio je da izvjestilac na 

sjednici Skupštine Crne Gore bude Vladan Raičević. Predlog je prihvaćen. 

     
     TREĆA TAČKA: Pokretanje postupka za utvrđivanje Predloga odluke o 

imenovanju predsjednika i šest članova Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade 

 

     Predsjednik Odbora kazao je da je članom 19 Zakona o državnim nagradama 

određeno da Trinaestojulsku nagradu dodjeljuje žiri koji, na predlog Administrativnog 

odbora, imenuje Skupština Crne Gore iz reda istaknutih naučnih, kulturnih, sportskih i 

javnih radnika iz Crne Gore. Žiri ima predsjednika i šest članova. Istakao je, da je 

Administrativnom odboru dostavljen dopis Ministarstva kulture i medija, u kome 

podsjećaju na obavezu pokretanja postupka imenovanja predsjednika i šest članova 

Žirija, kako bi postupak izbora dobitnika bio blagovremeno završen. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je  glasalo sedam poslanika – sedam za - Dragan 

Krapović, predsjednik Odbora, Vladan Raičević, Maja Vukićević, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Zdenka Popović, članovi Odbora i Amer Smailović, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić Harbić) odlučio da pokrene postupak imenovanja predsjednika i šest 

članova Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade upućivanjem poziva klubovima 

poslanika u Skupštini Crne Gore da u roku od 15 dana od dana dostavljanja poziva 

dostave predloge kandidata. 
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    ČETVRTA TAČKA: Obrazovanje Odbora za praćenje primjene Zakona o izboru 

odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije 

 

   Predsjednik Odbora je kazao da je predsjednica Skupštine Crne Gore Danijela Đurović, 

16. januara 2023. godine, donijela Odluku o raspisivanju izbora za Predsjednika Crne Gore. 

Izbori će se održati 19. marta 2023. godine.  

    Članom 9 Zakona o izboru Predsjednika Crne Gore određeno je da odredbe Zakona o 

izboru odbornika i poslanika koje se odnose, između ostalog, na predstavljanje kandidata, 

shodno se primjenjuju na izbor Predsjednika, ako Zakonom o izboru Predsjednika Crne 

Gore nije drukčije određeno. 

     Članom 64a Zakona o izboru odbornika i poslanika određeno je da pravo na medijsko 

praćenje u predizbornoj kampanji počinje od dana potvrđivanja izborne liste učesnika 

predizborne kampanje i prestaje 24 časa prije dana održavanja izbora. 

     Članom 64b Zakona, u okviru predstavljanja podnosilaca izbornih lista i kandidata sa 

izbornih lista, određeno je da Skupština Crne Gore posebnom odlukom obrazuje Odbor za 

praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije. 

Odbor ima 10 članova i sastavljen je po paritetnoj osnovi od poslanika parlamentarne 

većine i parlamentarne opozicije. Iz reda članova Odbora imenuje se predsjednik i zamjenik 

predsjednika Odbora. Odbor se obrazuje najkasnije 10 dana od dana raspisivanja izbora 

za poslanike. Predlog za imenovanje predsjednika, zamjenika predsjednika i članova 

Odbora Skupštini podnosi radno tijelo Skupštine nadležno za izbor i imenovanja.   

     Naglasio je da je u ime Odbora, nakon zakazivanja sjednice Skupštine Crne Gore za 

6. mart 2023. godine 22. februara 2023. godine, uputio klubovima poslanika Poziv za 

dostavljanje predloga kandidata za predsjednika, zamjenika predsjednika i članove Odbora 

za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na 

medije, kako bi se stekli uslovi da Administrativni odbor blagovremeno utvrdi Predlog 

odluke i dostavi ga Skupštini na dalje odlučivanje. 

   Kazao je da su Odboru dostavljeni sljedeći predlozi klubova poslanika: 

- Klub poslanika Bošnjačke stranke predložio je poslanika Sulja Mustafića, za člana 

Odbora; 

- Klub poslanika Demokratski front – NSD, DNP, RP predložio je poslanika Predraga 

Bulatovića, za člana Odbora; 

- Klub poslanika Demokrate-Demos “Mir je naša nacija” predložio je poslanicu Zdenku 

Popović, za članicu Odbora; 

     Odbor je jednoglasno konstatovao da na tekućoj sjednici nije u mogućnosti da utvrdi 

predlog odluke o obrazovanju Odbora za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i 

poslanika u dijelu koji se odnosi na medije, iz razloga što do početka sjednice nije 

dostavljen broj  predloga kandidata, koji mogu obezbijediti kvorum za rad navedenog 

odbora.  
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     Predsjednik Odbora je apelovao da klubovi poslanika koji nijesu predložili kandidate, 

to učine u najskorijem roku, kako bi se Odbor za praćenje primjene Zakona o izboru 

odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije obrazovao, s obzirom na kratak 

period do održavanja predsjedničkih izbora. 

 
      PETA TAČKA: Tekuća pitanja. 

l 

Dopis advokata Siniše Gazivode, punomoćnika ranijeg poslanika Raška 

Konjevića, broj 00-63-14/22-100/1 od 30. decembra 2022. godine 

 

     Predsjednik Odbora Dragan Krapović, kazao je da se advokat Siniša Gazivoda, 

punomoćnik ranijeg poslanika Raška Konjevića, obratio Administrativnom odboru dopisom 

od 30. decembra 2022. godine, radi urgiranja za postupanje po podnesku koji je dostavio 

Odboru 15. juna 2022. godine. Imenovani je u dopisu podsjetio da je Odlukom 

Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva, broj 00-63-14/19-16/39 od 11. 

novembra 2019. godine, ranijem poslaniku Rašku Konjeviću izrečena novčana kazna u 

visini od 10% plate poslanika, u iznosu od 149,63 eura, a na osnovu člana 110b stav 1 

Poslovnika Skupštine Crne Gore. (Članom 110b stav 1 Poslovnika bilo je određeno da 

poslanik kome je izrečena mjera opomena kazniće se novčanom kaznom u visini od 10% 

plate poslanika). Kako je imenovani naveo, presudom U.br. 6425/19 od 27. oktobra 2021. 

godine, Upravni sud Crne Gore usvojio je tužbu ranijeg poslanika Raška Konjevića i 

poništio odluku Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/19-16/47 od 

10. decembra 2019. godine. Predmetnom presudom obavezana je tužena Skupština Crne 

Gore da ranijem poslaniku Rašku Konjeviću kao tužiocu naknadi troškove spora u iznosu 

od 400,00 eura. Troškovi spora su naplaćeni dana 10. decembra 2021. godine. Istakao je, 

da je Presudom Upravnog suda navedeno da će, u ponovnom postupku tuženi organ 

otkloniti nedostatke na koje je ukazano presudom, i nakon toga, u skladu sa odredbom 

člana 56 Zakona o upravnom sporu donijeti novu, zakonitu odluku. Predsjednik je kazao 

da je u Zapisniku sa 23. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva, 

održane 29. novembra 2021. godine, konstatovano da je Raško Konjević, član Odbora, 

istakao da Služba Skupštine nije ni trebala da dostavlja presudu Odboru, iz razloga što 

Odbor ne može donijeti novu odluku, jer su ukinute navedene odredbe Poslovnika, pa 

Odbor i da hoće ne može donijeti odluku.  

    Polazeći od činjenica da je parlamentarna većina od 30. avgusta 2020. godine bila protiv 

kaznenih odredbi za poslanike iz Poslovnika Skupštine Crne Gore, smatrajući ih 

nedemokratskim i da je Skupština Crne Gore 27. saziva Odlukom o izmjenama i dopunama 

Poslovnika od 30. decembra 2020. godine izbrisala odredbe o kažnjavanju poslanika iz 

Poslovnika, predsjednik Odbora je predložio da Odbor poništi Odluku Administrativnog 

odbora broj 00-63-14/19-16/39 od 11. novembra 2019. godine, kojom je ranijem poslaniku 

Rašku Konjeviću izrečena novčana kazna u visini od 10% plate poslanika, u iznosu od 

149,63 eura, na osnovu, tada važećeg, člana 110b stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore. 
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      Odbor je jednoglasno (ukupno je  glasalo sedam poslanika – sedam za - Dragan 

Krapović, predsjednik Odbora, Vladan Raičević, Maja Vukićević, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Zdenka Popović, članovi Odbora i Amer Smailović, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić Harbić) odlučio da poništi Odluku Administrativnog odbora broj 00-63-

14/19-16/39 od 11. novembra 2019. godine, kojom je ranijem poslaniku Rašku Konjeviću 

izrečena novčana kazna u visini od 10% plate poslanika, u iznosu od 149,63 eura, na 

osnovu, tada važećeg, člana 110b stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore. 

 

ll 

Zahtjev Ratka Mitrovića za produženje prava na naknadu po prestanku funkcije 

 

     Predsjednik Odbora je kazao da se Odboru obratio raniji ministar ekologije, prostornog 

planiranja i urbanizma u 42. Vladi Crne Gore Ratko Mitrović, zahtjevom za produženje 

prava na naknadu po prestanku funkcije, imajući u vidu da ostvaruje pravo na starosnu 

penziju 1. oktobra 2023. godine. Podsjetio je, da je članom 36 stav 4 Zakona o zaradama 

zaposlenih u javnom sektoru određeno da lice iz člana 22 stav 1 i člana 23 st. 1 i 2 iz Grupe 

poslova A, B i C Zakona, koje je profesionalno obavljalo funkciju, ima pravo da nakon 

prestanka funkcije jednu godinu prima naknadu u visini zarade koju je primao u posljednjem 

mjesecu prije prestanka funkcije, uz odgovarajuće usklađivanje. Pravo na naknadu može 

se produžiti za još godinu dana, ako u tom  periodu njegov korisnik stiče pravo na penziju. 

Istakao je da raniji ministar kao dokaz nije priložio uvjerenje Fonda PIO, pa ga je Služba 

Odbora tim povodom kontaktirala. 

     Kazao je da će se Odbor izjasniti o njegovom zahtjevu kada imenovani dostavi dokaz o 

vremenu kada stiče pravo na penziju. 

lll 

Donošenje rješenja o zaradi na ime novoizabranih sudija Ustavnog suda 
 

     Predsjednik Odbora napomenuo je da je novoizabrana sutkinja Ustavnog suda Snežana 

Armenko,  podnijela ostavku na funkciju zamjenice Zaštitnika ljudskih prava i sloboda. 

Skupština Crne Gore je, na Prvoj sjednici Prvog redovnog zasijedanja u 2023. godini, dana 

6. marta 2023. godine,  konstatovala navedenu ostavku, nakon čega su se stekli uslovi da 

Administrativni odbor imenovanoj donese rješenje o prestanku prava na zaradu za vršenje 

funkcije zamjenice Zaštitnika ljudskih prava i sloboda.  

      Odbor je jednoglasno (ukupno je  glasalo sedam poslanika – sedam za - Dragan 

Krapović, predsjednik Odbora, Vladan Raičević, Maja Vukićević, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Zdenka Popović, članovi Odbora i Amer Smailović, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić Harbić) donio Rješenje o prestanku prava na zaradu Snežani Armenko, za 

vršenje funkcije zamjenice Zaštitnika ljudskih prava i sloboda. 

   Predsjednik je kazao da je Skupština Crne Gore 27. saziva, na sjednici Trećeg vanrednog 

zasijedanja u 2023. godini, dana 27. februara 2023. godine, izabrala Snežanu Armenko, 
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Draganu Đuranović i Momirku Tešić za sudije Ustavnog suda Crne Gore. Administrativni 

odbor je nadležan za donošenje rješenja o zaradi na ime sudija Ustavnog suda Crne Gore. 

   Odbor je jednoglasno (ukupno je  glasalo sedam poslanika – sedam za - Dragan 

Krapović, predsjednik Odbora, Vladan Raičević, Maja Vukićević, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Zdenka Popović, članovi Odbora i Amer Smailović, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić Harbić) donio rješenje o pravu na zaradu na ime Snežane Armenko, sudije 

Ustavnog suda. 

    Odbor je jednoglasno (ukupno je  glasalo sedam poslanika – sedam za - Dragan 

Krapović, predsjednik Odbora, Vladan Raičević, Maja Vukićević, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Zdenka Popović, članovi Odbora i Amer Smailović, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić Harbić) donio rješenje o pravu na zaradu na ime Dragane Đuranović, sudije 

Ustavnog suda. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je  glasalo sedam poslanika – sedam za - Dragan 

Krapović, predsjednik Odbora, Vladan Raičević, Maja Vukićević, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Zdenka Popović, članovi Odbora i Amer Smailović, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić Harbić) donio rješenje o pravu na zaradu na ime Momirke Tešić, sudije 

Ustavnog suda. 

 

     Sjednica je zaključena u 12 sati. 

     Sastavni dio zapisnika čini Izvještaj o radu Radne grupe Administrativnog odbora 

Skupštine Crne Gore 27. saziva, sa zadatkom da izvrši uvid u original dokumentaciju 

kandidata i utvrdi blagovremenost i potpunost prijava po Ponovnom javnom pozivu 

za izbor dva člana Komisije za vrednovanje projekata dostavljenih na Javni konkurs 

za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata za podršku aktivnostima značajnim 

za očuvanje i razvoj nacionalnih, odnosno etničkih posebnosti manjinskih naroda i 

drugih manjinskih nacionalnih zajednica i njihovih pripadnika u oblasti nacionalnog, 

kulturnog, jezičkog i vjerskog identiteta, broj 00-63-14/22-208 od 27. decembra 2022. 

godine 

 

 

 

           ZAPISNIK IZRADILA:                                                  PREDSJEDNIK ODBORA      

Alma Jašarović, samostalna savjetnica III                                     Dragan Krapović 

 

                                      

 

                                                                                              

                                                                                  

 



Izvještaj o radu Radne grupe Administrativnog odbora 

Skupštine Crne Gore 27. saziva 

 

Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 27. saziva, na 42. sjednici, održanoj 9. 

februara 2023. godine, formirao je Radnu grupu u sastavu: poslanice Zdenka Popović, 

Maja Vukićević i Kenana Strujić Harbić, članice Odbora. Poslanica Zdenka Popović 

određena je za koordinatorku rada Radne grupe.  

 

Radna grupa je obrazovana sa zadatkom da sa Stručnom službom Odbora izvrši uvid u 

original dokumentaciju kandidata i utvrdi blagovremenost i potpunost prijava po 

Ponovnom javnom pozivu za izbor dva člana Komisije za vrednovanje projekata 

dostavljenih na Javni konkurs za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata za 

podršku aktivnostima značajnim za očuvanje i razvoj nacionalnih, odnosno etničkih 

posebnosti manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica i njihovih 

pripadnika u oblasti nacionalnog, kulturnog, jezičkog i vjerskog identiteta, broj 00-63-

14/22-208 od 27. decembra 2022. godine. 

 

Radna grupa je u punom sastavu održala sastanak 21. februara 2023. godine, sa 

početkom u 10:30 časova, u Crvenom salonu, u zgradi Skupštine Crne Gore. 

Članice Radne grupe su jednoglasno utvrdile da su Administrativnom odboru kandidature 

dostavili devet kandidata, i to: 

- Nihad Rastoder, prijava broj: 00-63-14/23-9 od 17. januara 2023. godine 

(dokumentacija dostavljena 29. decembra 2022. godine); 

- Robert Lekocaj, prijava broj: 00-63-14/23-8 od 17. januara 2023. godine 

(dokumentacija dostavljena 9. januara 2023. godine); 

- Nazif Velić, prijava broj: 00-63-14/23-7 od 17. januara 2023. godine 

(dokumentacija dostavljena 10. januara 2023. godine); 

- Orhan Šahmanović, prijava broj: 00-63-14/23-6 od 17. januara 2023. godine 

(dokumentacija dostavljena 10. januara 2023. godine); 

- Alen Suljević, prijava broj: 00-63-14/23-5 od 17. januara 2023. godine 

(dokumentacija dostavljena 10. januara 2023. godine); 

- Xhemal Peroviq, prijava broj: 00-63-14/23-10 od 17. januara 2023. godine 

(dokumentacija dostavljena 11. januara 2023. godine); 

- Mirsat Cikotić, prijava broj: 00-63-14/23-4 od 17. januara 2023. godine 

(dokumentacija dostavljena 16. januara 2023. godine); 

- Milutin Vučinić, prijava broj: 00-63-14/23-3 od 17. januara 2023. godine 



(dokumentacija dostavljena 12. januara 2023. godine); i 

- Milenko Šušić, prijava broj: 00-63-14/23-2 od 17. januara 2023. godine (dokumentacija 

dostavljena 12. januara 2023. godine). 

Uz prijavu na Javni poziv, shodno članu 36k Zakona o manjinskim pravima i slobodama, 

bilo je potrebno dostaviti sljedeće dokaze: 

- fotokopiju diplome o stečenom obrazovanju, VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja, 

ovjerenu pred nadležnim sudom;  

- dokaz da kandidat ima tri godine radnog iskustva u oblasti manjinskih prava i sloboda, 

kao i dokaz da ima iskustvo u pripremi, realizaciji ili evaluaciji projekata u oblasti 

manjinskih prava i sloboda; 

- Izjavu kandidata da nije fizičko lice čije su djelatnosti, odnosno aktivnosti usmjerene na 

očuvanje i razvoj manjinskih prava, nacionalnih, odnosno etničkih posebnosti manjinskih 

naroda ili drugih manjinskih nacionalnih zajednica i njihovih pripadnika u oblasti 

nacionalnog, etničkog, kulturnog, jezičkog i vjerskog identiteta; 

- Izjavu kandidata da nije u radnom odnosu ili volonter kod Fonda za zaštitu i ostvarivanje 
manjinskih prava, odnosno kod nevladine organizacije, pravnog i fizičkog lica, čije su 
djelatnosti, odnosno aktivnosti usmjerene na očuvanje i razvoj manjinskih prava, 
nacionalnih, odnosno etničkih posebnosti manjinskih naroda ili drugih manjinskih 
nacionalnih zajednica i njihovih pripadnika u oblasti nacionalnog, etničkog, kulturnog, 
jezičkog i vjerskog identiteta; 
- Izjavu kandidata da nije lice ovlašćeno za zastupanje ili član upravnog odbora Fonda za 
zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava, odnosno organa upravljanja nevladine 
organizacije ili drugog pravnog lica čije su djelatnosti, odnosno aktivnosti usmjerene na 
očuvanje i razvoj manjinskih prava, nacionalnih, odnosno etničkih posebnosti manjinskih 
naroda ili drugih manjinskih nacionalnih zajednica i njihovih pripadnika u oblasti 
nacionalnog, etničkog, kulturnog, jezičkog i vjerskog identiteta; 
- Izjavu kandidata da nije u ugovornom odnosu sa Fondom za zaštitu i ostvarivanje 
manjinskih prava odnosno nevladinom organizacijom, pravnim i fizičkim licem, čije su 
djelatnosti, odnosno aktivnosti usmjerene na očuvanje i razvoj manjinskih prava, 
nacionalnih, odnosno etničkih posebnosti manjinskih naroda ili drugih manjinskih 
nacionalnih zajednica i njihovih pripadnika u oblasti nacionalnog, etničkog, kulturnog, 
jezičkog i vjerskog identiteta; i 
- Izjavu kandidata da nije član savjeta manjinskog naroda ili druge manjinske nacionalne 
zajednice i da nije u radnom odnosu, odnosno volonter u savjetu manjinskog naroda ili 
druge manjinske nacionalne zajednice. 
 
Članice Radne grupe su izvršile uvid u kompletnu original dokumentaciju kandidata i 
jednoglasno konstatovale da je: 
 

l 
 

Dokumentacija sedam kandidata blagovremena i potpuna, i to: 
- Nihada Rastodera; 



- Roberta Lekocaja; 

- Orhana Šahmanovića; 

- Alena Suljevića; 

- Mirsata Cikotića; 

- Milutina Vučinića; i 

- Milenka Šušića. 

ll 

 

Dokumentacija dva kandidata, Nazifa Velića i Xhemala Peroviqa, je takođe 

blagovremena.  

Međutim, radna grupa je jednoglasno konstatovala da je kandidat Nazif Velić dostavio 

diplomu bečelor turističkog i hotelijerskog menadžmenta (fakultet za turizam u Baru), što 

znači da nije dostavio dokaz da ima Vll1 nivo kvalifikacije obrazovanja, što je 

određeno kao uslov u članu 36k stav 1 Zakona i Javnim pozivom. 

Za kandidata Xhemala Peroviqa, dipl. ekonomistu, Radna grupa je jednoglasno 

konstatovala da je dostavio kratku biografiju u kojoj je naveo podatke o radnom iskustvu i 

njegovom učešću u projektima. Posebnim dopisom je istakao i ovjerio svojim ličnim 

potpisom da za istinitost podataka u biografiji odgovara moralno, materijalno i krivično, ali 

nije dostavio poseban dokaz – potvrdu o traženom radnom iskustvu i projektima, 

kako je naznačeno u Javnom pozivu, što je uslov iz člana 36k stav 1 Zakona 

(najmanje tri godine radnog iskustva u oblasti manjinskih prava i sloboda, kao i 

iskustvo u pripremi, realizaciji ili evaluaciji projekata u oblasti manjinskih prava i 

sloboda). 

 

                                                  KOORDINATORKA RADA RADNE GRUPE                                    

                                                                        Zdenka Popović  

                                                             ________________________ 

                                                               ČLANICA RADNE GRUPE 



                                                                        Maja Vukićević 

                                                             ________________________ 

                                                               ČLANICA RADNE GRUPE 

                                                                   Kenana Strujić Harbić 

                                                              ________________________ 

 


